

**SZOMBATHELYI PEDAGÓGUSOK SZAKMAI KÉPVISELETE
SZOMBATHELY, BERCSÉNYI MIKLÓS UTCA 1.**

Tel: 06 (94) 316-647 06-70/942-7958

e-mail: poloskeigertrud@gmail.com

Beke Eszter intézményvezetői pályázatának véleményezése

Szombathelyi Bercsényi Miklós Általános Iskola

2017

A pályázatot a Szombathelyi Pedagógusok Szakmai Képviselőlete áttanulmányozta, és véleményét az alábbiakban összegzi:

Beke Eszternek a Szombathelyi Bercsényi Miklós Általános Iskola intézményvezetői állására benyújtott pályázata a kiírt **pályázati feltételeknek** megfelel. Rendelkezik az előírt végzettséggel és szakmai gyakorlattal.

Formailag nem mutat egységes képet, tartalmi jegyei alaposítást tükröznek.

Önéletrajza és motivációs levele alapján tudatosan építette pályáját, több területen szerzett vezetői tapasztalatot. 28 éve az intézmény dolgozója, így annak múltja és jelentős eseményei életének fontos részét képezik. Vezetői pályázatának megírását az motiválta, hogy az elért eredményekre építve, az iskola hagyományait tiszteletben tartva, de új lehetőségeket keresve fejlessze tovább intézménye arculatát.

Helyzetelemzése alapos és részletesen kidolgozott. Az iskola történetének, hagyományainak, projektjeinek és jó gyakorlatainak bemutatása mellett a tárgyi feltételeket pozitívan jellemzi, a személyi feltételeket a nevelőtestület vonatkozásában csak életkor szempontjából vizsgálja. Az iskolában folyó szakmai munkával kapcsolatban kiemeli tantestületének kreativitását, innovatív szellemiségét és a különleges gondozást igénylő tanulók inkluzív oktatása és nevelése melletti elkötelezettségét.

Fejlesztési elképzeléseit az iskola Pedagógiai Programjának jövőképeire építve fogalmazza meg.

A megkezdett pedagógiai folyamatokat, programokat innovatív módon szeretné folytatni. Reflexióit három témakörben fogalmazza meg: a szervezeti kultúra, a tárgyi-működési feltételek és a szakmai munka terén. A fejlesztendő területekre konkrét célokat, feladatokat, tevékenységeket és sikerkritériumokat határoz meg táblázatos formában.

A szervezeti struktúra terén az eredmények fokozását a hatékony csapatmunkában, az együttgondolkodásban, a bizalmon alapuló demokratikus szellemiségben és vezetésben látja. Kiemeli a belső ellenőrzési rendszer fontosságát.

A működési és a tárgyi feltételek javítása terén szűkszavú.

A szakmai munka elemzése kapja a legnagyobb hangsúlyt, ezen a területen megfogalmazott elképzelései átfogóak, sok fontos területre kiterjednek, konkrétak, érintik a létszámokat, szervezeti kereteket, módszertant, fejlesztést és tehetséggondozást.

Összegzésében kifejti, hogy munkatársai tudására, magas szintű szakmai kompetenciájára, tapasztalataira és szociális érzékenységére építve olyan iskolát szeretne, amely a változó világ új kihívásainak is meg tud felelni.

Összegezve:

A helyzetelemzés és a vezetői program összhangban vannak, egymásra épülnek. Vezetői programjában megvalósítható, reális célokat, elképzeléseket fogalmaz meg. Pályázata teljes egészében erre az iskolára szabott.

A pályázót és a pályázatot támogatjuk, elképzeléseit megvalósíthatónak tartjuk. A megvalósításhoz sok sikert kívánunk.

Szombathely, 2017. május 3.



Pölöskei – Szóvák Gertrúd
SZPSZK elnöke